

## Logicor finalizeaza dezvoltarea parcului logistic Bucharest III Pallady

**Logicor, unul dintre cei mai mari proprietari, operatori și dezvoltatori de active imobiliare logistice din Europa, a finalizat primele doua cladiri din Parcul Logistic Logicor Bucharest III Pallady, primul hub logistic de tip „Last Mile” din oraș.**

Proiectul nou livrat este amplasat strategic la ieșirea pe Autostrada Soarelui, pe Bulevardul Theodor Pallady, la o distanța de cca. 1 km sau 10 minute de mers pe jos de stația de metrou Anghel Saligny.

Ca facilitate premium, Parcul Logistic Logicor Bucharest III Pallady este certi-ficat BREEAM Very Good și este dotat cu sisteme de iluminat LED eficiente și ecologice. Proiectul vine cu un grad sporit de personalizare și ofera clienților spații unice, proiectate și adaptate nevoilor fiecărui client în parte.

Cele doua cladiri din Parcul Logistic Logicor București III Pallady însumeaza o suprafața de 41.500 mp, inclusiv 37.000 mp de spații de depozitare de ultima generație, 2.800 mp de spații de birouri și de socializare, precum și 1.700 mp de spațiu la mezanin.

Parcul este aproape în totalitate închiriat unor companii reprezentative și di-namice, care vor beneficia de poziționarea ideala ce faciliteaza accesul facil al angajaților în locație, precum și producția și distribuția produselor la nivel lo-cal și național.

Parcul este situat pe Bulevardul care poarta numele bine-cunoscutului pictor român Theodor Pallady. Pentru a onora aceasta locație unica, Logicor a colaborat cu artista Wanda Hutira, care a realizat o pictura murala inspirațio-nala și reprezentativa pe aproximativ 100 mp din rezervorul de apa al parcu-lui, dând astfel o interpretare personala misiunii Logicor de a facilita fluxul comercial vital pentru viața de zi cu zi.

În urma inaugurarii parcului logistic Pallady, portofoliul Logicor România a depasit 320.000 de metri patrați de spații de depozitare Clasa A, printre chiri-ași numărându-se companii precum Fildas-Catena, Dr. MAX, Coca-Cola, DPD, Profi Rom Food, Heineken și IKEA.